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Volby do Zastupitelstva obce 
 Ve dnech 23. a 24. září proběhnou volby 
do Zastupitelstev obcí. Volební místnost bude 
již tradičně na Obecním úřadě. Svůj hlas můžete 
odevzdat v pátek 23. 9. v čase od 14 do 22 
hodin a v sobotu 24. 9. od 8 do 14 hodin. 
Volební lístky a pokyny jak volit občané obdrží 
včas do schránek, popř. budou k dispozici ve volební místnosti. 

Jednorázový příspěvek na dítě 

 Ministerstvo práce a sociálních věcí zavádí od 15. srpna 2022 možnost 
podání žádosti o jednorázový příspěvek na dítě prostřednictvím veřejné správy 
Czech POINT – tedy i zde na obecním úřadě. Od 1. října 2022 bude možnost 
žádat také na pobočkách České pošty. Nárok mají děti, které k 1. 8. 2022 
nedovršili věku 18 let a mají trvalý pobyt v ČR. Zároveň se musí splnit 
podmínka, že příjmy rodiny, ve které dítě žije, nepřesáhly v roce 2021 částku 
jeden milion Kč. Je nutné, aby žadatel předložil doklad totožnosti a znal 
identifikační údaje dítěte a případně druhého rodiče. 

Rozesílání informačních emailů  

 Kdo má zájem o zasílání informací z obecního úřadu prostřednictvím e-
mailu, zašlete jednoduchý text - „Přeji si dostávat informace z obecního 
úřadu“ a zprávu odešlete na adresu obec@uhlirov.cz. Občané, kteří tuto službu 
již využívají, budou dostávat informace i nadále.  

Obecní kalendář  

 Vyzýváme opět naše občany k zasílání fotografií do 

uhlířovského kalendáře pro rok 2023, tentokrát na téma  

„Můj barevný svět“. 

Vybrané fotografie prosím zasílejte na email kalendar@uhlirov.cz. 

Prosíme o vkládání souborů s rozlišením o velikosti min. 1,5 MB, 

fotografie s menším rozlišením bývají příliš rozostřené a 

neprojdou finální korekcí. Fotografie se objeví v kalendáři na rok 

2023.  

Ještě máte čas! Termín uzávěrky je 30. září 2022. Fotky, které dorazí po tomto 

termínu, budou zařazeny do kalendáře na rok 2024. 

Zároveň děkujeme všem, kteří přispěli do současného kalendáře, a věříme, že nás budete 

nadále zásobit svými snímky.  

mailto:obec@uhlirov.cz
mailto:kalendar@uhlirov.cz
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Připomenutí splatnosti místního poplatku za psa 

 Připomínáme občanům, že poplatek za psa je splatný k 31. 10. 2022. 

100,- Kč – jeden pes 

150,- Kč – druhý pes a každý další 

Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den po dni, kdy 

pes dovršil stáří 3. měsíců nebo v den, kdy nabyl psa staršího 

tří měsíců. 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Pondělí 24. října od 15:00 hod. do 17:00 hod. u sýpky. 

Druhy odpadů: 

obaly od barev, olejů, čistící tkaniny, olověné akumulátory, rozpouštědla, 

kyseliny, zásady, pesticidy, oleje, barvy, léčiva, baterie (monočlánky).  

Tekuté odpady budou odebírány pouze v uzavřených nádobách! 
 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

v pondělí 24. října 2022 

Co patří mezi velkoobjemový odpad? 

 starý nábytek (křesla, židle, válendy, skříně) – V ROZLOŽENÉM STAVU!!! 

 podlahové krytiny (koberce, linolea) 

 sanitární keramika (umyvadla, vany, toalety) 

 ostatní (staré lyže, kola, velká zrcadla, autosklo, matrace) 

Co nepatří mezi velkoobjemový odpad? 

 veškerý nebezpečný odpad (lednice, televizory, počítačové monitory, 

zářivky a výbojky, autobaterie, zbytky barev, zářivky,…) 

 tříděný odpad (papír, sklo, plasty, železo) 

 kompostovatelný odpad (větve, tráva, listí,…) 

 uhynulá domácí zvířata  

 běžný komunální odpad 

 stavební suť, kameny, zbytky stavebních materiálů včetně krytin 

 čalounění a plasty automobilů, stará okna po rekonstrukci 

 VEŠKERÉ PNEUMATIKY!!! 
Připravte, prosím, tento odpad již v neděli 23. října před své domy, aby jej pracovníci obce 

mohli v pondělí ráno naložit a zajistit jeho odvoz. Upozorňujeme občany, že skříně a jiné 

objemné kusy nábytku (komody, postele aj.) MUSÍ BÝT V ROZLOŽENÉM STAVU!! V 

opačném případě na ně nebude brán zřetel a budou ponechány na místě. 
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Uhlířov v posledních čtyřech letech 
 Ve volbách v září 2018 bylo zvoleno nové zastupitelstvo obce Uhlířov. 

Čtyři roky utekly jako voda a před námi jsou další volby, ve kterých budete opět 

volit své zástupce ve vedení obce. Dovolte, abychom krátce shrnuli práci 

současného zastupitelstva: 

 
r. 2019 

V tomto roce se budova obecního úřadu dočkala nové fasády. Náklady byly částečně 

uhrazeny z dotace. Na podzim byla po dlouhých letech šetření zbudována vedle současného 

KD nová pergola a zděný letní výčep, který je využíván jak pro pořádání soukromých či 

obecních akcí, tak také jako místní hospůdka. 

 

r. 2020 

V roce 2020 bylo zakoupeno do kulturního domu 125 ks nových židlí. 

 

r. 2021 

Na jaře 2021 došlo k obnovení zborceného mostku v Megruntu. Konkrétní poděkování patří 

Zbyňku Maiwaldovi, Stanislavu Hoblíkovi, panu starostovi Jiřímu Švendtovi a samozřejmě 

klukům z obce – Martinu Zamarskému a Stanislavu Černému – všichni si neskutečně mákli a 

udělali kus práce. Náklady na obnovu byly z části hrazeny dotací obce Slavkov a také 

Statutárního města Opavy. Doufejme, že mostek bude ještě dlouho a dobře sloužit všem 

kolemjdoucím.  

V tomto roce dostala také budova sýpky nový kabátek v podobě nového soklu. 

 

r. 2022 

Každým dnem započnou práce na dlouho očekáváném projektu, a to realizace 

zpomalovacích ostrůvků na začátku obce.  

V listopadu tohoto roku dojde k rekonstrukci podlah v místním kulturním domě a částečnou 

rekonstrukcí projde také bar. V rámci této rekonstrukce již byla zakoupena do kuchyně 

profesionální myčka nádobí. Část celkové investice bude spolufinancována v rámci dotace.  

 

Samozřejmě nesmíme opomenout pravidelné pořádání kulturních a 

společenských akcí, byť v posledních letech značně omezených z důvodu 

„covidových opatření“… 
 

K realizaci dále připravujeme: 

 Workoutové a multifunkční hřiště u kulturního domu 

 Stavební pozemky u ČOV 

 

V současné době nemá obec žádné dluhy, úvěry ani jiné pohledávky… 
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Co se událo… 

Běh pro Přemečeka  

 V květnu letošního roku proběhl 2. Ročník krásné akce – „Běh 
v barvách“. Byl to den plný sportu, lásky, dobrého jídla, pití a skvělé zábavy pro 
děti i dospělé. Vyšlo naprosto úžasné počasí, účast byla opět veliká a všichni si 
tento den jaksepatří užili.  
 

BĚH V BARVÁCH z pohledu maminky 

 Vracím se ve vzpomínkách o několik týdnů zpátky a myslím na den, kdy 

jsme uspořádali Běh v barvách pro našeho syna Přemečka. Po celý týden příprav 

i v den akce bylo počasí, jako malované. Přípravy na akci takovýchto rozměrů 

byly však započaty mnohem dříve a to již v lednu tohoto roku.  

 Už od sobotního rána panovala na hřišti výborná nálada. Všichni 

dobrovolníci přesně věděli, co mají dělat. A že jich bylo. Celkem 89 dobrovolníků 

se velmi pečlivě staralo o vše, co bylo třeba. Ve 13hod. se začali registrovat 

první závodníci. O hodinu později zahájil náš skvělý moderátor Daniel Volný 

program a ve 14:30hod. svolal všechny závodníky na start. Také Přemeček se 

s tatínkem postavili na start.  Přemečkovi však nebylo dobře. Už ráno měl 

teplotu a po běhu si musel jít zase domů lehnout. 5km trať zvládl nejrychlejší 

závodník za neuvěřitelných 23 minut! V 16hod. přišel na řadu dětský běh. 

Všechny děti zvládly 300m trať na jedničku a v cíli je čekaly zasloužené odměny. 

 A program pokračoval dál. V 16:30hod. vystoupily fantastické mažoretky 

Banimo z Opavy a v 17hod. zahrála a zazpívala kapela Baard ´s Band.  Všichni 

účinkující vystoupili bez nároku na honorář, za což jim patří veliké díky. Po celé 

odpoledne si děti mohly zaskákat na skákacích hradech, byl připraven dětský 

koutek, malování na obličej, fotokoutek, hasičská a policejní technika, Colliery 

Opava, oblíbený byl také stánek Slezské univerzity a trenažér pro řidiče se ZTP 

od firmy Adiv s. r. o. V podvečerních hodinách byla ukončena dražba předmětů 

a v 19hod. byl pomalu čas jít domů. Řada z vás však vydržela do pozdních 

nočních hodin, což svědčilo o tom, že se vám na akci líbilo.  
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 Během celého odpoledne se Přemečkův zdravotní stav velmi rychle horšil. 

Bojoval sice ze všech sil, ale tělíčko ho neposlouchalo. Ve 22hod. jsme odjeli na 

pohotovost do Fakultní nemocnice, kde byl hospitalizován s těžkým zápalem 

plic. Nástup této nemoci byl neuvěřitelně rychlý a silný. Po dvou dnech 

v nemocnici Přemdovi museli změnit ATB, protože se jeho stav vůbec nelepšil. 

Nakonec po 11 dnech jsme byli propuštěni do domácího léčení a následovala 

dlouhá rekonvalescence.  

 Tuto charitativní akci jsme uspořádali s cílem vybrat peníze na výtah, 

který bychom chtěli k našemu domu přistavět a umožnit tak Přemkovi, aby byl 

v budoucnu co možná nejvíc samostatný. To je ta vize, pro kterou to všechno 

děláme a díky vám jsme zase o krůček blíže. Cena výtahu je 1 milion korun. 

Celkem se podařilo vybrat ¼ ceny výtahu.  

 Z celého srdce chceme poděkovat hlavně VŠEM DOBROVOLNÍKŮM, 

protože bez takové OBROVSKÉ PODPORY bychom to nikdy nedokázali. 

Zvláštní poděkování patří Gabce Krakovské, Lukášovi Prejdovi, obci Uhlířov a 

také našim 55 sponzorům. DĚKUJEME.  

       

Přemečkova maminka – Barbora Ulmanová  
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Karmaš 

 Ve dnech 10. – 12. června v naší obci proběhl oblíbený Karmašový 

víkend. Počasí nám přálo, všichni zúčastnění si užili jak páteční letní kino se 

snímkem „Deníček moderního fotra“ tak i sobotní karmašovou Oldies párty. 

Proběhlo také tradiční fotbalové utkání „Horňané/Dolňané“. Nesmíme 

opomenout také výtečný slavnostní karmašový oběd. Příprava celého menu 

byla velmi náročná, proto všem, kteří se na ní podíleli, moc děkujeme. Největší 

odměnou byly samozřejmě spokojená břicha a usměvavé tváře hostů. Pro děti 

bylo na nedělní odpoledne připraveno spoustu zajímavých atrakcí. Oči všech 

přítomných zaujalo vystoupení dětí z mateřské školy i šikovných holek 

z mažoretkového klubu „Banimo Opava“. Chuťové pohárky naopak potěšil 

výběr z bohatého občerstvení po celé odpoledne. Zajímavou odpolední 

vsuvkou, která sklidila velmi pozitivní ohlasy, bylo také vystoupení kouzelníka, 

do kterého se zapojily snad všechny přítomné děti.   

 

 

Karmašové fotbalové utkání „HORŇANÉ/DOLŇANÉ“ 

Sobotní program karmašového víkendu patřil kopané. Odehrál se tradiční zápas 

Dolňané/Horňané. Jeho začátek byl o hodinu posunut, jelikož aktéři museli 

strávit výtečný slavnostní oběd. Pečené kachní stehno, bílé a červené zelí, dva 

druhy knedlíků – tomu zkrátka nešlo odolat. 
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V samotném zápasu se střetla proti sobě zkušenost s nastupujícím mládím. 

Dvanáct dospělých, pět chlapců a čtyři děvčata. Největší měrou se na vítězství 

Dolního konce 5:4 podílel autor tří gólů Daniel Pavelek. 

Druhý zápas  odehráli proti sobě ženatí a svobodní. Po vyrovnaném průběhu 

zvítězili ,,ženáči“ 3:2.  

Poslední klání sobotního odpoledne proti sobě odehrála nastupující mladá 

generace. O vítězství Horního konce 3:2 rozhodl střelou v poslední minutě 

zápasu Ondra Kertis.  

V samotném závěru sportovního dne se aktéři utkali o Krále střelců.  Každý měl 

tři střely na terče zavěšené na brankové konstrukci. Přesnou mušku mělo pět 

střelců, kteří se probojovali do druhého kola. 

Celkovým vítězem se stal Jindřich Pravda. V dětské kategorii zvítězil Ondra 

Kertis. 

Pořadatelé doufají, že tato tradice bude nadále pokračovat i v následujících 

letech a zúčastní se jí ještě více fotbalistů. 

Text Jiří Muroň 

Vítání občánků 

 V úterý 14. června jsme měli opět tu čest, přivítat mezi občany naší 
malebné vesničky nové občánky. Děti obdržely jako památku krásné knížky, 
rodičům byl předán od obce finanční dar a maminkám věnována kytička. 
Skupina místních dětí pod vedením Romany Kertisové připravila pro tuto 
příležitost krásnou kulturní vložku s pásmem písniček a básniček. Nakonec 
všichni dospělí společně připili svým ratolestem na zdraví. 



9 
 

Oslavy 130. Let SDH Uhlířov 

 Místní sbor dobrovolných hasičů o víkendu 25. a 26. června oslavil 130 let 

založení SDH Uhlířov. V sobotu přijeli naši dlouholetí kamarádi z družebního 

sboru ze Čtyřkol u Prahy, na které jsme se velice těšili. Prvním bodem 

oficiálního programu byla slavnostní schůze pro všechny členy Uhlířovských 

hasičů a pozvané hosty v kulturním domě. Na této schůzi byla mimo jiné 

přednesena činnost sboru za posledních pět let a bylo předáno nespočet 

vyznamenání a ocenění našim členům. Rovněž jsme poděkovali za přátelství a 

družbu našim kamarádům hasičům ze Čtyřkol a ze Samborowic a předali jim 

upomínkové dary. 

Oslavy poté pokračovaly slavnostním průvodem obcí včetně položení kytic u 

pomníku padlých. Průvodu se zúčastnilo mnoho pozvaných sborů včetně 

hasičských praporů a do správného kroku nám zahrála dechová kapela 

z Dolních Životic. V průvodu jste mohli spatřit také darovanou koňskou 

zmotorizovanou hasičskou stříkačku, kterou nám daroval hasičský sbor ze 

Čtyřkol roku 1946. Tato stříkačka byla viděna na hřišti, kde probíhal následný 

program oslav. S touto stříkačkou jsme provedli symbolický požární útok a 

předvedli jsme, že i po tolika letech je v provozuschopném stavu a je o tento 

skvost dobře postaráno.  
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V odpoledním programu byla na místě vystavena požární technika spřátelených 

sborů a byla zde také možnost si vyzkoušet hašení hořlavých kapalin. Všechny 

tyto „atrakce“ si nejvíce oblíbili děti, které měly také příležitost vyřádit se na 

parádním hasičském nafukovacím autě. Dětem jsme spolu s kamarády ze 

Čtyřkol připravili oblíbenou hasičskou pěnu, kterou si všechny moc užily. 

Sobotní oslavy jsme ukončili večerní zábavou, při které nám hrála skvělá kapela 

LEON do ranních nedělních hodin. 

V neděli jsme připravili pro naše kamarády ze Čtyřkol kulturní program, a to 

prohlídku zámku ve Štáblovicích. Po takto úspěšném, ale náročném víkendu, 

jsme si společně odpočinuli u vychlazeného piva na místním hřišti. Následně 

jsme se v odpoledních hodinách rozloučili s kamarády ze Čtyřkol, kteří vyrazili 

autobusem na dalekou cestu domů. 

Celý tento slavnostní víkend se velice vydařil hlavně díky skvělým lidem a 

krásně panujícímu počasí. Chci tímto poděkovat všem, kteří byli nápomocni při 

pořádání těchto oslav a také občanům, kteří se zúčastnili a podpořili tím 

snažení našeho sboru. 

         Starosta SDH Uhlířov 

         Vít Procházka 
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Fotbalové utkání – O Pohár starosty obce 

 V sobotu 2. 7. 2022 se na místním hřišti uskutečnil jubilejní 20. Ročník fotbalového 

turnaje O pohár starosty obce Uhlířov. Turnaje se v letošním roce zúčastnilo 9. Družstev. 

Tradičním losem kapitánů se družstva rozdělila do dvou skupin, ze kterých pak postoupili 

nejlepší dva celky z každé skupiny do semifinále, ve kterém se následně utkali do kříže o 

postup do finále a poražení naopak o boj o 3. Místo.  

Po nástupu a přivítání účastníků bylo vysvětleno něco málo k pravidlům, byla pronesena 

uvítací řeč a zahájení turnaje za obec provedl Vít Procházka. Jako bonus k takovému 

významnému výročí byla přednesena Česká hymna v podání Julie Šteyerové.  

Turnaj zahájili družstva Míchanina vs. Marlbora výsledkem 4 : 2. Na první zápas si domácí 

museli počkat více než hodinu proti celku Turbiči a nakonec z toho byla remíza 1 : 1.  

Druhý zápas ve skupině hráli se silnou Míchaninou a byla z toho prohra 2 : 0. V posledním 

utkání musel Uhlířov zvítězit nad týmem Marlbora, aby postoupil ze skupiny a to se podařilo 

výsledkem 3 : 0. Ve stejné situaci ve skupině „A“ bylo družstvo FC Alko, kterému vítězství 

zaručovalo postup, ale hráli proti celku Radiátoři, který neztratil ani bod a hlavně výsledky 6 : 

1, 9 : 0 a 7 : 2 napovídaly, že nic jednoduchého je nečeká. Zápas nakonec FC Alko vyhrál 2 : 1 

a postoupil dokonce z prvního místa, kde v semifinále narazil na druhý tým z „B“ skupiny 

Uhlířov a vyrovnaný zápas skončil těsnou výhrou pro Uhlířov 3 : 2.  

Druhé semifinále obstaraly týmy Míchanina vs. Radiátoři 4 : 1. O 3. Místo se utkali FC Alko vs. 

Radiátoři 1 : 2 po penaltách, zápas skončil po dvaceti minutách 1 : 1 a penalty 1 : 3 a stejným 

výsledkem po dvaceti minutách 1 : 1 skončilo i finále mezi týmy Uhlířov vs. Míchanina, takže 

musely rozhodnout penalty a poměrem 2 : 4 se radovali hráči Míchaniny. Sice se nevyhrálo, 

ale kluci i druhé místo pořádně oslavili. Uhlířov skončil v roce 2019 na krásném 2. Místě, 

následovalo dvakrát 3. Místo v letech 2020 a 2021 a letos opět 2. Místo. Škoda, že jen to 

první místo ne a ne přijít – tak snad za rok.  

Závěrem tohoto sportovního dne proběhlo vyhlášení a předání cen úspěšným týmům a 

nejlepšímu brankáři, který byl zvolen Lukáš Kachtik za tým Radiátoři a nejlepší hráč turnaje 

byl zvolen Filip Pražák s týmu Míchanina.  
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Děkuji všem zúčastněným hráčům, Julince za zazpívanou hymnu, obsluze 

výčepu, děkuji také za vždy posečené a krásně připravené hřiště a především 

panu starostovi, za pořízení nového putovního poháru a za možnost, že tady 

můžeme každoročně mít takový krásný turnaj. 

Text Jan Procházka 

 

Co náš čeká… 

Za dveřmi už je 1. školní den, dětem končí oblíbené období letních prázdnin, ty 

nejmenší už opět tráví část dne se svými kamarády v mateřské škole a většina 

z nás má již za sebou dlouho očekávanou a tolik potřebnou dovolenou! Ať už 

jste zavítali někam do zahraničí, za mořem, exotikou, do hor nebo si užívali 

aktivní či odpočinkovou dovolenou v naší malebné České Republice, věříme, že 

jste si svůj relax jaksepatří užili. Nyní nás čeká období babího léta, barevných 

podzimních dní a jistě i pár pořádných podzimních plískanic (těch bude, 

doufejme, co nejméně ). Na co se tedy můžeme během podzimu těšit… 

Drakiáda 

Drakiáda je v letošním roce naplánována na neděli 25. září 

opět na poli vedle místního kulturního domu. Děti se opět 

můžou těšit na soutěže, špekáčky a skvělou zábavu. Snad nám 

bude počasí přát a nebudeme muset uvedený termín 

přesouvat. Vše se ale dozvíte včas na plakátech, webu popř. FB 

stránkách obce.  
 

Den důchodců 

Ve středu 5. října se mohou senioři a všichni ostatní kulturní nadšenci těšit na 

příjemné odpoledne s posezením, občerstvením a jistě i nějakým zajímavým 

kulturním zážitkem. Prozatím nemáme žádné bližší informace, ale bude dáno 

včas na vědomí, co si tentokrát pro vás kulturní komise připravila.  

Vinobraní 

V sobotu 8. října proběhne již VII. ročník 

uhlířovského vinobraní. Bližší informace ohledně 

ceny vstupného a programu budou včas uvedeny 

na plakátech. Co už ale víme s jistotou je, že k tanci 

a poslechu zahraje kapela TRIO ATREI. 


